
3x3 Basket Tour pokračuje na Hornej Nitre v Handlovej

  

  

3x3 Basket Tour prinesie opäť spojenie silných streetballových značiek, do kalendára
tohtoročnej tour pribudlo aj handlovské podujatie People Streetball Cupu, ktoré v tomto roku
napíše už svoju piatu kapitolu. Pod záštitou regionálneho organizátora People Restaurant &
Cocktail Bar, Slovenskej basketbalovej asociácie a Slovenskej streetballovej asociácie ožije
počas celej soboty parkovisko pred reštauráciou People, kde sa opäť rozpútajú basketbalové
súboje. V hre sú cenné body do priebežného poradia, kde ešte viacero celkov má šancu získať
miestenku na veľké finále na festivale Grape v Piešťanoch. V hlavnej mužskej kategórií sa
tradične bude bojovať aj o prize money v hodnote 111,-€, ale šancu získať vecné ceny budú
mať možnosť basketbalisti v ďalších siedmych súťažných kategóriách. Každé víťazné družstvo
navyše odíde z Handlovej s víkendovým pobytom v Hoteli Galileo, ktorý sa nachádza na
Donovaloch.

ÂÂ 

  

Handlová zažije už podľa prvých informácií mimoriadne nabitú basketbalovú konkurenciu, účasť
prisľúbilo veľké množstvo extraligových hráčov, domácich odchovancov, ale aj známych
streetballových mien. Bude zaujímavé sledovať, komu sa tentoraz podarí získať najväčší počet
bodov do priebežného poradia 3x3 Basket Tour. Nielen basketbalové súboje budú vidieť diváci
počas soboty, organizátori si pre divákov a účastníkov starostlivo pripravujú sprievodný
program. Na svoje si prídu aj fanúšikovia individuálnych súťaží, tradične sa bude hľadať ďalší
účastník piešťanského finále Streetsportline Slam Dunk Contest. Kto má najlepšiu trojkovú
mušku, to budú organizátori hľadať v súťaží dvojíc v streľbe za tri body. Veľký záujem bude aj
vo VŠEMvs Free Throw Contest, teda v streľbe trestných hodov. Spokojnosť so zaradením
Handlovej do celoslovenskej tour vyjadril aj prezident Slovenskej Streetballovej asociácie
František Kubala: „Sme radi, že sa tour po pár rokoch opäť vracia do osvedčenej lokality
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Hornej Nitry, do Handlovej. People Streetball Cup urobil v posledných ročníkoch
organizačne značný progres a veríme, že zapojenie Handlovčanov do hlavnej série
posunie úroveň streetballového podujatia po športovej i organizačnej stránke.“ 
Videopozvánku z minulého ročníka si môžete pozrieť 
tu
.

  

Prihlasovanie a všetky potrebné informácie už tradične nájdete na oficiálnom webe podujatia – 
www.basketland.sk
. Registrácia na siedme podujatie bude uzatvorená vo štvrtok 25. júna úderom polnoci.

Foto: Michal Bihari
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https://www.youtube.com/watch?v=-QsWJUJmzOU
http://www.basketland.sk/

